



烟台29471名考生昨日参加高考

学校安排专人在考点负责送考,不落下任何一名考生



市民和志愿者为考生加油。YMG全媒体记者 唐克 摄

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)6月7日,2024年夏季高考如期开考。全市29471名考生走进夏季高考考场。恰逢端午假期,他们带着“高粽”的美好寓意,在特别的日子里进行人生大考。

学校安排专人统计“报到”人数

早上7点多,距离首个科目开考还有将近两个小时,烟台一中考点附近人行横道处就已人头攒动。送考的家长、候考的孩子、带队的老师,在场的每个人都有着各自的使命。

“老师我来了。”清脆的声音在人群中响起,一名考生穿过人群伸手向带队老师打着招呼。烟台四中带队的史老师立刻在考生名册上打了“勾”,标记该考生已到考点。

史老师身穿红色连衣裙,她说:“为

考生们讨个好彩头,醒目便于识别。”也正是这一身红衣,让记者一眼就在人群中看到了她。

作为带队老师,史老师在此次高考中,负责烟台四中两个班39名考生在烟台一中考点的送考事宜。她说,烟台四中有一两百名考生在烟台一中考点考试,大多是学校“偏文”选科的孩子。她在现场向报到的考生嘱咐着考前的注意事项,说罢击掌祝福:“好好考,祝你们考试成功!”

高考就是要“不落下任何一名考生”,

给考生一个安全宽松的候考环境

由于烟台一中考点地理位置特殊,为防止人员逐渐增多影响考生进考场,现场在拉上警戒线的基础上,还将考点两侧部分人行横道用护栏当警戒围栏,到场较早的考生在进考场前,进入警戒围栏内的人行横道上复习,送考的家长和老师则被拦在围栏外,给考生一个安全宽松的候考环境。

高考首日第一科考语文,在候考期间,考生仍在复习背诵要点内容。

高考遇上端午,讨个“高粽”好彩头

考生进考场后,考点外的家长仍旧不愿离开,讨论的话题还是和“考程”有关。

谈及今年高考恰逢端午节,许多家长表示:“这日子寓意好,讨个‘高粽’好彩头。”当然,也有一些家长从实际考虑直言:“端午假期不用请假了,正好陪孩子高考。”

对于考生家长孙先生来说,这个端午充实而有意义:“这是孩子的大事,家里人都来了。我们还安排了‘时间表’,你看第

“临阵磨枪不快也光”,虽然考点附近人声嘈杂,但对这些即将进入高考考场的孩子们来说,注意力一直集中在手里的复习资料上,思绪没有被环境打乱。

众所周知,高考有着“最强安检”。考前1小时第一次安检开始了,考生将书包和学习资料递给父母,轻装上阵进入考点封闭区。按照规定,考前45分钟考生开始入场,接受第二次安检,并配合

进行金属探测、手机智能安检门的安检和身份验证。

记者现场了解到,手机等智能机器在经过智能安检门时,无论开机与否都能被检测出并报警。若考生携带手机经过,其手机所存放的位置能清晰可见。

按照规定,所有考试科目开考15分钟后,不得进入考场。随着各时段铃声的响起,2024年高考也进入答卷时间。

定没了,大概一个房间300元左右,现在也就小旅馆还有房间,价格便宜些,50元一间,条件不是很好。”

面对高考、升学以及目标,陪考的家长们有感而发:“能上什么学就看考什么分数了,而且孩子有自己的想法,咱们家长就是陪着,还得听孩子的。”许多家长表示,作为父母,能做的就是陪伴,未来的路还得靠孩子自己走。

今天只考外语一科 听力与笔试明年将合卷考试

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)6月8日,进入2024年高考第二天,考一科外语,这也是今年高考全国统考科目的最后一科。

根据考试时间规定,6月8日15:00-16:40考外语(笔试),时间为100分钟。据悉,外语(听力)考试已在今年1月8日组织完成,此次高考期间仅考笔试。

值得一提的是,外语听力与笔试分开考试的模式即将终结,今年是最后一年实行该模式。根据《山东省夏季高考外语听力考试调整优化实施方案》规定,自2025年起,山东省夏季高考外语听力考试安排在6月份国家统一高考期间与笔试合并举行,听力考试与笔试均安排1次考试。考生的外语科目高考成绩由听力考试部分成绩和笔试部分成绩相加组成,考试时间按照教育部当年规定执行,考试时长共120分钟。

考生遗失身份证 民警两分钟补办

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 包明华)昨天,在海阳一中考点,距离高考考试仅剩15分钟时,一名参加高考的男生突然发现身份证不见了,神色焦急地寻求老师帮助。

海阳市公安局海岸警察大队民警高荣星得知情况后,一边安抚考生情绪,一边带考生到考点设立的便民服务点,为考生加急补办临时身份证。仅用两分钟,民警就解了考生燃眉之急,让其顺利进场参加考试。

考生忘带准考证 交警快速帮取回

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 姜丞锋 摄影报道)6月7日是今年高考首日,开发区交警大队铁骑队员不仅为护送考生的车队开道护航,还及时为忘记携带准考证的考生取回证件。

7日上午8点左右,在王懿荣高级中学,一名考生向考点执勤民警求助,称自己的准考证落在学校了。经了解,该考生的准考证件落在开发区高级中学,此时其他考生已经陆续进入考场了。时间紧迫,执勤民警一边告知考生电话联系送准考证的老师找考点的执勤交警,一边联系开发区高级中学考点的铁骑队员做好准备,接到准考证后立即出发。铁骑队员向王懿荣高级中学飞驰而去,以最快的速度帮考生取回准考证,让考生顺利进入考场。

